

Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Полищук Владимире Владимировиче

Полищук Владимир Владимирович, 1992 года рождения, в 2016 году с отличием окончил педиатрический факультет федерального бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России) по специальности «Педиатрия». С 2016 г. по 2018 г. обучался в клинической ординатуре по специальности «Психиатрия» на кафедре психиатрии ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» Минздрава России. С 2018 г. по 2021 г. обучался в аспирантуре по специальности «Физиология» на кафедре нормальной физиологии ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России. С сентября 2022 года по настоящее время работает преподавателем на кафедре физиологии федерального бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма».

С октября 2018 года работал над кандидатской диссертацией по теме «Совершенствование количественной оценки регуляторно-адаптивных возможностей человека». Успешно сдал экзамены кандидатского минимума. Благодаря своему трудолюбию и способностям к научно-исследовательской деятельности выполнил и оформил свою работу в установленный срок.

Склонность к научно-исследовательской работе Полищук В.В. проявилась ещё в студенческие годы. Во время исследования функционального состояния испытуемых методом сердечно-дыхательного синхронизма, его привлек процесс развития этого физиологического явления. Результаты исследований Полищук В.В. апробировал в ходе личного участия в научных конференциях всероссийского и международного уровня и публикациях тезисов. После окончания ординатуры с присвоением ему квалификации врача-психиатра, продолжил заниматься научной деятельностью.

За время обучения в аспирантуре Полищук В.В. полностью овладел теоретическим материалом по всем разделам нормальной физиологии, хорошо знает современную научную литературу, в том числе, связанную с темой диссертации. При выполнении научной работы под моим руководством, раскрылся его творческий потенциал в совершенствовании метода количественной оценки регуляторно-адаптивных возможностей человека. Среди личностных качеств Полищук Владимира Владимировича следует отметить его ответственность, инициативность, целеустремленность, аналитические и организаторские способности, умение вести научный поиск.

Полищук Владимир Владимирович имеет 13 печатных работ по теме диссертации, из которых 4 статьи в ведущих рецензируемых журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Российской Федерации, Патент на полезную модель, Свидетельство о регистрации программы для ЭВМ и 7 тезисов в материалах международных конференций.

Научный руководитель:

профессор кафедры нормальной физиологии

ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России

доктор медицинских наук

(1.5.5. Физиология человека и животных)

профессор

Покровский Владимир Михайлович

19.04.2023г.

В. М.

Подпись профессора Покровского Владимира Михайловича «заверяю»

Ученый секретарь Ученого совета

ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России

доктор философских наук

профессор

Ковелина Татьяна Афанасьевна



Адрес организации: 350063, г. Краснодар, улица М. Седина, д. 4.

E-mail: pokrovskyvm@gmail.com; pokrovskyvm@ksma.ru

Телефон: 8(988)246-16-71